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CÂMARA MUNtctpAL DE |LHA DAs FLoRES - sE

Ata da sessão extraordinária da Câmara Municipal de llha das Flores (SE)

como abaixo se lê:

No dia 17 do mês de Janeiro do ano 2O25 ás 09 horas, reuniram-se neste

órgão sob a presidência do senhor José Gilvanio Rodrigues Doria, os senhores

vereadores: Manuela Pereira (vice presidente), Maria Cícera Tenório da Silva

(14 secretária), Antônio Roberto Lisboa Filho (2o secretario), e os demais

vereadores: Michell Anderson Oliveira Feitoza, José Sebastiâo Filho, Wesley

lnocêncio de Brito, Ariana lnocêncio de Brito e Renyson Tavares Henrique

Alves. Havendo número legal o senhor presidente declarou abertâ a sessão

extraordinária. No pequeno expediente a primeira secretária realizou a leitura

do projeto de lei de n" O1l2O25 que Autoriza o Poder Executivo a abrir, em

favor da Secretaria Municipal de Educação, Crédito Adicional Especial no Valor

de até R$ 30.000,00, para os fins que especifica, e o Projeto de Lei de no

OZ|2O25 que Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos básicos dos

Profissionais do Magistério Público Municipal, e dá providências correlatas. Na

ordem do dia o presidente colocou em discussão os projetos de lei acima

citados. A Vereadora Manuela Pereira saudou a todos presentes. parabenizou

o prefeito Robson Martins pelos projetos e antecipou seu parecer favorável. O

vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza em posse da palavra parabenizou o

senhor prefeito pelos projetos. O vereador Antônio Roberto Lisboa Filho

saudou a todos, parabenizou o presidente pela iniciativa e o prefeito por ter

colocado os projetos na casa do povo. O vereador Wesley lnocêncio de Brito

saudou a todos e parabenizou o gestor pelos projetos. O vereador José

Sebastião Filho parabenizou o prefeito pelos projetos e antecipou seu parecer

favorável. O vereador Renyson Tavares Henrique Alves saudou a todos e em

poucas palavras parabenizou o senhor prefeito pelo projeto em pauta. A

vereadora Maria Cícera Tenório da Silva desejou boas vindas aos novos

vereadores e parabenizou o gestor pelos projetos citados na casa do povo. A

vereadora Ariana lnocêncio de Brito em posse da palavra saudou a todos e
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parabenizou o gestor pelos projetos na câsa <lo povo. Não haveàdo mais

nenhum orador á discutir os projetos, o presidente colocou em votação os

projetos de lei no O1l2O25 e no 0212025 em votaÇão, onde foram aprovados por

unanimidade. Na explicação pessoal o presidente franqueou a palavra para

qualquer vereador. O vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza pediu para

que sua fala fosse registrada em ata, e em seguida parabenizou o senhor

prefeito pela grande festa do município, bem como o presidente por sua

conduta adotada na casa do povo. A vereadora Maria Cícera Tenório da Silva

parabenizou o senhor prefeito pela grande festa que ocorreu na cidade e em

seguida desejou boas vindas aos novos vereadores por estarem na casa do

povo. O presidente em posse da palavra saudou a todos, desejou boas vindas

e se colocou a disposição de todos vereadores. O vereador Antônio Roberto

Lisboa Filho saudou a todos e parabenizou a iniciativa do gestor pelos p§etos,

e agradeceu aos nobres vereadores pelo acolhimento na casa do povo. Wesley

lnocêncio de Brito iniciou suas palavras agradecendo a Deus e parabenizou o

senhor preÍeito pelos projetos, e em seguida parabenizou o presidente por sua

conduta na casa do povo. A vereadora Manuela Pereira saudou a todos e

agradeceu pelo reconhecimento dos seus nobres colegas vereadores. Nada

mais havendo a ser tratado, foi encerrada a sessão, e lavrada a presente ata,

que após aprovada será assinada pelo presidente e pela primeira secretária.
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